

Book of Gates™

Book of Gates je video slot aparat s 5 bubnjeva s dinamičkim simbolima i s tri dodatna reda na gornjem dijelu bubnjeva. Tijekom osnovne igre, isplatni prozor ne uključuje dodatne redove, oni ostaju pokriveni. Sa svakom vrtnjom, igrač dobiva od 2 do 5 simbola po stupcu osnovnog bubnja. O broju simbola koji se pojavljuju, odlučuje se nasumično. Dobici se dodjeljuju na susjedne simbole slijeva nadesno, bez obzira na njihovu veličinu. Postoji do 3125 za osvajanje osnovne igre. Isplaćuju se samo najviše dobitne kombinacije po liniji.

Respin

Iznad glavne površine za igranje postoje tri reda skrivenih simbola. Dodatni redovi postupno se otkrivaju tijekom RESPINs. Svaki dobitak omogućava RESPIN. Kada igrač osvoji prvi RESPIN, prikazuje se jedan dodatni red. Svaki bubanj može imati veličinu od 3 do 6 simbola i postoji 7776 načina za osvajanje dobitka. Nakon što se pogodi druga RESPIN postaje dostupan skriveni drugi red, svaki bubanj može sadržavati od 4 do 7 simbola, a postoji do 16807 načina za osvajanje dobitka. Treći RESPIN nagrađuje igrača sa zadnjim dostupnim dodatnim redovima i omogućava da veličina bubnja bude od 5 do 8 simbola po bubnju. Tijekom treće RESPIN postoji 32768 načina osvajanja dobitka. RESPIN se nudi sve dok više nema novih dobitaka, ili više nema redova za otključavanje.

Scatter

Simboli SCATTER mogu se pojaviti na 1., 3. i 5. bubnju, i to samo u osnovnoj igri. Dobitke nije moguće ostvarivati kombiniranjem simbola SCATTER.

Free

Slaganjem 3 simbola SCATTER aktivira se 10 FREE SPINS. FREE GAMES igraju se nakon aktiviranja oklade, s potpuno otkrivenim dodatnim redovima. Tijekom FREE SPINS svaki bubanj može sadržavati od 5 do 8 simbola po bubnju. Postoji do 32768 načina za osvajanje dobitka.

Spins

Wild

WILD simboli se mogu pojaviti na bubnjevima 2,3 i 4 i zamjena su za sve ostale simbole osim simbola SCATTER. Samo jedan simbol WILD može se pojaviti na svakom bubnju. Simboli WILD i SCATTER ne mogu se pojaviti istovremeno na istom bubnju.